

2023年9月25日

各 位

会 社 名 キ ッ コ ー マ ン 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 中野 祥三郎 (コード番号 2801 東 証 プ ラ イ ム 市 場) 問合せ先 コーポレートコミュニケーション部長 臼井一起 (TEL. 0 3 - 5 5 2 1 - 5 8 1 1)

特定子会社の解散及び清算に関するお知らせ

当社は、2023年9月25日開催の取締役会において、当社の特定子会社である KI NutriCare, Inc.を解散及び清算することを決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 解散及び清算の理由

当社は、米国における栄養補助食品、健康食品等の製造及び販売事業を展開するために持株会社となる KI NutriCare, Inc.を設立し、Country Life, LLC 及び Allergy Research Group, LLC(以下、「当該会社」といいます)の出資の全部を取得しましたが、2023 年 6 月 27 日付の「特定子会社(孫会社)の異動を伴う出資持分譲渡の契約締結に関するお知らせ」に記載の通り、当該会社の出資持分の全てを譲渡いたしました。これにより、KI NutriCare, Inc.の役割が終了したため、現地法人を解散及び清算することといたしました。

2. 解散する子会社の概要

(1)名称	KI NutriCare, Inc.	
(2)所在地	180 Vanderbilt Motor Parkway, Hauppauge, NY 11788, U.S.A.	
(3)代表者の役職・氏名	President 茂木 修	
(4)事業内容	栄養補助食品、健康食品、パーソナルケア商品の製造及び販売	
(5)資本金	49.6 百万 US\$	
(6)株主	当社 100%	
(7)上場会社と当該会社	資本関係	当社が 100%出資しております。
の関係	人的関係	当社より1名が同社役員となっております。
	取引関係	当該事項はありません。

3. 今後の日程

今後米国の諸法制に従って必要な手続きを進め、それが完了次第、清算完了となる予定であります。

4. 今後の見通し

本件解散及び清算等に伴い、2024 年 3 月期の連結財務諸表において約 40 億円を清算に伴う利益として、約 17 億円を法人所得税の減少としてそれぞれ計上する見込みです。なお、金額は現時点での見積額であり、為替影響等により変動する可能性があります。また、通期の連結業績予想につきましては、現在精査中であり、今後開示すべき事項が発生した場合は速やかに開示いたします。

以 上